L. Yigiindini toping: 25,74 + 5,066.

A) 30,806 B) 76,40 C) 30.7466 D) 26.2466.
2. Hisoblang: 3,05 + 4,078.

A) 7,0578 B) 7,128 C) 43,83 D) 3.4578.
3. Ayirmani toping: 2,03 — 1,203.

A) 0,833 B) 1,233 C) 0,827 D) 0.8.
4. Ayirmani toping: 7 — 3,481.

A) 4,519 B) 7,481 C) 4,481 D) 3,519.
5. Amallami bajaring: 7.5 - 3,2 +0,077.

A) 4377 B) 4,77 C) 0,507 D) 10,777.
6. Amallarni bajaring: 11+2,96—0,296.

A) 13,666 B) 13,664 C) 13,776 D) 11,96.
7. Hisoblang: 18,72 + 1,31 + 2,77.

A) 21,18 B) 20,149 C) 22,8 D) 22,108.
8. Hisoblang: 6,28 - (2,91 + 1,28).

A) 391 B) 4,65 73 D) 2,09.
9. Tenglamani yeching: 14 — x =381 + 7,12

A) 3,07 B) 4,93 C) 4,07 D) 10.93.
10. Tenglamani yeching: x — 8 =4,03 - 3,9.

A) 1164 B) §,13 C) 5,64 D) 9,93

11. To’g"ri to'rtburchakning bo‘yi 3,7 sm, eni bo‘yidan 1.4 sm qisqa.
Shu to*g'ri to‘rtburchakning perimetrini toping.
A) 6 sm B) 10,2sm C) 12 sm D) 8,8 sm.



101. Tenglamani yeching:
1) (53,725 — x) + 4,56 = 24,854 — 12,604,
2) 49,865 — 2,9965 — (35,632 — x) = 69,865.
102§ Amallarni bajaring:
1) 6,2-(3,4-2.8); 3) 17-(6,8+3,3); 5) (8,9-1.,3)+7,4;
2)8,7-(3,8+1,3); 4) 29--(8,7-5,2); 6) (6,7+3,8)-9.
Qulay usul bilan hisoblang (103—104):
1033 1) 7,48+2,39+3,52+8,61; 3) 24,75-1,35-3,4+ 8,536;
2)2,85+3,34+1,14+6,67; 4) 83,201-3,201 + 5,05 — 18,05.
1041 1) 14,45+ 8,786-4,49+3,214;
2) 18,305+ 12,695-2,305-8,095.
112. Ko‘paytmanl toping:
1) 285-4; 2) 3,012-15; 3) 104.-2,75; 4)3.141-101.
113. Yigindini ko‘paytma bilan almashtiring va hisoblang:
1) 2,4+2,4+2,4+24+2.4; 2) 3,85+3,85+3,85+3,85.
114. Amallarni bajaring:
1) 4,86-5+6,4; 2) 48,7-8-4,21; 3) 30,04-3,004-10.
115. Tenglamani yeching:
1) x:12=2,5; 3) x:12=2,81;
2) x:8=4,5, $x:15=3,14.



